

TRĂIASCĂ TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SUPREM SIMBOL AL TINEREȚII NOASTRE!

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ANUL XXXVIII, SERIA II, Nr. 10 159

6 PAGINI — 30 BANI

MARȚI, 26 IANUARIE 1982

„Adresez minunatului nostru tineret chemarea de a face totul pentru a-și însuși, în fabrici și pe ogoare, în toate sectoarele, deprinderile activității practice, imbinând neabătut și permanent învățămîntul cu practica — singura cale a formării unor cadre bine pregătite, în stare să-și îndeplinească în bune condiții sarcinile ce le revin în producție, în dezvoltarea economică și socială a țării. Faceți, dragi prieteni, totul pentru a vă însuși concepția revoluționară, spiritul revoluționar, de abnegație și luptă, propriu comuniștilor, pentru a asigura triumful mărețelor idealuri ale socialismului și comunismului. Fiți gata întotdeauna să vă serviți patria pînă la ultimul sacrificiu — dacă va fi necesar —, să serviți poporul, partidul, socialismul și comunismul, să fiți luptători fermi pentru prietenie și colaborare internațională, pentru pace!“

NICOLAE CEAUȘESCU

OM ȘI REVOLUȚIONAR

Între zilele faste ale istoriei noastre, 26 Ianuarie se înscrie ca una dintre cele mai strălucitoare. Este ziua în care s-a născut cel ce astăzi este în fruntea partidului, a țării și poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu. La 26 Ianuarie noi toți, tineri și mai vîrstnici, bărbați și femei, muncitori, țărani, intelectuali, practic întreaga suflare omenească a acestui pămînt strămoșesc, aniversăm pe cel mai bun dintre noi, un mare Om, un mare Revoluționar și Comunist, în care se intruchipează și ne intruchipăm virtuțile cele mai alese, aspirațiile și idealurile cele mai nobile, dăruirea și pasiunea, devotamentul nefermuit față de patrie, lupta neîncetată pentru demnitate, libertate, fericire și bunăstare României în întregul ei și ale tuturor fiilor săi.

Pentru noi, cei care astăzi făurim o lume nouă pe pămîntul românesc, societatea socialistă și comunistă, personalitatea, viața și activitatea secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se constituie în cea mai elocventă dovadă a puterii noastre creatoare, a geniului românesc în tot ceea ce are mai revelator și înălțător. De fiecare dată, la 26 Ianuarie, fiii poporului român raportează celui mai bun dintre ei, își raportează lor înșiși, împlinirile, succesele în muncă, an-

gajamentele de a păși mai departe, încrezător și plini de elan pe drumul care marchează ascensiunea spre o mereu mai înaltă civilizație. Este un bilanț de inimă și conștiință, de fapt comunistă în care cu bucurie și recunoștință, satisfacție și angajare, exprimăm tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai alese gânduri, din adîncul sufletului, sincere, Omagiem excepționala personalitate a conducătorului nostru de astăzi, o măreață operă revoluționară care poartă în esență și adevărul ei peren pețetea exemplului personal, a gândului și efortului revoluționar, a ideilor și inițiativelor cutezătoare, a unui mod de a trăi și a servi cauza partidului și a poporului în chipul cel mai glorios cu putință.

În existența și istoria noastră, viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, care încorporează o jumătate de veac de luptă neîncetată, intruchipează o întreagă revoluție, revoluția însăși fiind ridicată prin aceasta la rangul intruchipării într-un singur Om, Omul în care regăsim, descoperim și recunoaștem atributele revoluționarului, ale patriei și înălțător, ale conducătorului înțelept, ale omului de omenie față de care partidul, țara, poporul au pe drept și profund sentimente de excepțională apreciere și recunoștință.

Li datorăm tovarășului Nicolae Ceaușescu exemplul unei vieți eroice puse încă din anii tineretului în serviciul împlinirii mărețelor idealuri comuniste, demnității și libertății poporului, progresului permanent, perfecționării noastre umane, împodobindu-ne existența cu cele mai înalte valori morale și spirituale. Li datorăm tovarășului Nicolae Ceaușescu un alt mod, superior, de a gândi și a ne gândi răsul, de a făptui, de a crea o nouă civilizație pe pămîntul românesc; un alt mod, superior, de a concepe și a ne concepe destinul, deschizîndu-ne cutezător și generos spre tot ceea ce este nou, spre cunoaștere de sine și de lume, spre un viitor mereu mai plin, mai fericit. 1965, anul Congresului al IX-lea al partidului, este anul care consacră istoricește acest excepțional și peren punct de referință în istoria noastră națională. O etapă cu totul nouă în ceea ce am fost și sîntem, consacrată de excepționale realizări în dezvoltarea multilaterală a României, din punct de vedere economic, politic, social, moral, cultural. Mărturie stau modernă industrie de care dispunem astăzi, agricultura aflată în plin progres, înaltul grad de cultură al țării, sănătatea morală a națiunii, demnitatea cu care

(Continuare în pag. a IV-a)

DE ZIUA LUI, OMAGIUL ȚĂRII

Anii de cînd a luat în mîinile sale vi-guroase frîiele țării pămîntul românesc și-a schimbat înfățișarea. Generația mai vîrstnică îl privește uimită și se minunează, cea tînără îl cunoaște drept și iubit părinte și călăuzitor. Munții, văile și fețele oamenilor sînt altele, altul sufletul lor. Sînt alții Munții Carpați, alta Dunărea și alta-i de nerecunoscut, casa, nouă și luminoasă, casa în care intri, alté satele, alte orașele, uzinele și fabricile.

Cine a făcut această minune, ca peste noapte, în povești?

Cîtorul! Îl vedem lucrînd cu minte și cu brațul neobosit, puternic, semînd pe unde trece convingător cuvîntul pace pe toată întinderea lumii. Cine este el și-l urmează tot poporul și-l ascultă popoarele pămîntului? A împlinit puțini ani față cu opera ce a făptuit-o. Dar parcă a trăit, după faptele lui, secole întregi. Cine este El? NICOLAE CEAUȘESCU. Îi dorim mulți ani înainte să-și ducă la îndeplinire gîndurile și planurile mărețe, spre gloria țării, spre oinele omenirii întregi, pentru a cărei pace, progres, bunăstare luptă titanice!

MIHAI BENIUC



Pictură de ZAMFIR DUMITRESCU

Columnă a rodirii

Cînd spunem CEAUȘESCU noi spunem de fapt ȚARA, Destine-ngemănate în cei mai falnici ani. Prin El roștit-am țarașii lumii că noi sîntem Independenți și liberi, de-a pururi suverani.

Cînd spunem CEAUȘESCU rostim de fapt PARTIDUL, Columnă a rodirii în strămoșeasca vatră. Și-a gîndului de parcă ce-n oameni, EL, zidindu-și Ne serie viitorul cu slove-adînc în piatră.

Cînd spunem CEAUȘESCU noi spunem de fapt OMUL, Prin care ROMÂNIA azi se prezintă-n lume, Cu care noi, românii, durăm cetății lumii și visurilor noastre le dăm un sens anume.

CORNELIU STOICA

Magnific zbor

Sîntem Icarii acestui timp sublim
Eroul ne conduce într-un magnific zbor
ne ridicăm spre soare
Cerul, ca o eșarfă, se leagănă
peste noi...
Zburăm, zburăm către lumina acestui
timp sublim
trînd bucuria împlinirilor,
și aripile ne duc, ne duc, ne duc
spre evul comunist,
spre Viitor.

WILHELM WEISS

Veghind inima țării

Uman înseamnă
A fi mamă veghindu-și copilul
A fi femeie dăruită iubirii
Dar mai ales a fi Bărbat
veghind inima țării
A fi putere dăruită oamenilor,
Înseamnă tot ce-i simplu,
Adevărat,
Eroic,
Înseamnă Om
Înseamnă Comunist.

STELA DEMENY

În strai de muncă

În strai de sărbătoare și de muncă
Se-mbracă țara pentru veșnicia
Acestei cîtorii de piine căreia îi spunem:
Partidul, Ceaușescu, România.

În strai curat de blîndă libertate
Ne-am îmbrăcat în veac de adevăr
Să cîtorim pentru eternitate
Rotundă țara-n floare ca de măr.

În strai de muncă și de sărbătoare
Ne-am îmbrăcat pentru un nobil vis
Stema țării să-nlunime-n soare
Partidul, Ceaușescu pe tricolor și scris.

EMILIAN MARCU

În Editura Politică a apărut volumul: NICOLAE CEAUȘESCU

OPERE ALESE vol. 1 1965 — 1970

TELEGRAME

CONGRESUL AL XI-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST DIN INDIA (Marxist)

Cu prilejul celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist din India (Marxist), în numele Partidului Comunist Român, al secretariatului său general...

Comuniștii români, oamenii muncii din Republica Socialistă România urmăresc cu simțiment de simpatie activitatea pe care o desfășoară Partidul Comunist din India (M) pentru promovarea intereselor fundamentale ale oamenilor muncii...

Consacrându-și toate forțele, capacitatea de muncă și creație realizării Programului partidului de față...

Republica socialistă, întregul popor român — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — sint ferm hotărâte să facă tot pentru înfrângerea colaborării și solidarității cu toate popoarele...

Poporul român desfășoară ample și viguroase manifestări de masă prin care cere cu hotărâre ca să fie capul politic de înfrângere, oprirea amplasării și dezvoltării de noi rachete nucleare...

Partidul Comunist Român dezvoltă ample legături de colaborare cu partidele comuniste și muncitorești, socialiste, social-democratice, cu partidele de guvernământ...

Adresându-vă urarea de deplin succes în desfășurarea lucrărilor congresului, reafirmăm și cu acest prilej satisfacția noastră față de bunele rapoarte de prietenie și colaborare...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Excelenței Sale Domnului NEELAM SANJIVA REDDY

Președintele Republicii India NEW DELHI

Cu prilejul sărbătoririi Zilei naționale a Republicii India am plăcerea de a vă adresa cordiale felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Sir ZELMAN COWEN

Gubernatorul general al Australiei CANBERRA

La aniversarea Zilei naționale a țării dumneavoastră îmi face plăcerea să vă adresez cordiale felicitări, însoțite de cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului, a adresat o telegramă de felicitare primului ministru al Republicii India, Indira Gandhi...

CHEMĂRI LA ÎNTRECERE

SCHELA DE EXTRACTIE CARTOJANI, JUDEȚUL GIURGIU, către toate unitățile de foraj și extracție din industria petrolieră

Ferm hotărât să răspundă prin noi și remarcabile progrese de muncă vibrante chemări a secretariatului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

1. Depășirea producției fizice planificate cu 15.000 tone țitei și 5 milioane Nm de gaze utilizabile...

2. Reducerea cheltuielilor totale de exploatare planificate cu 0,3 la sută...

3. Reducerea consumurilor totale de energie electrică cu 200 MW...

4. Reducerea consumurilor specifice de combustibil și pierderilor de gaze și energie cu 100 tone combustibil convențional...

5. Depășirea sarcinii de creștere a productivității muncii...

6. Realizarea peste prevederile planului a unor beneficii în valoare de 1,6 milioane lei...

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL DE PARTID COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL U.T.C.

COMBINATUL PENTRU LIANȚI ȘI AZBOCIMENT FIENI către toate unitățile producătoare de materiale pentru construcții

Puternic stimulați de rezultatele obținute în anul 1981, însufleții de prețioasele indicații date de secretariatul general al partidului...

6. Imbunătățirea calității varului, prin creșterea ponderii produsului de var industrial cu cel puțin 1 la sută...

7. Extinderea muncii în acord global cu 12,5 la sută...

8. Intensificarea acțiunii de colectare a materialelor re folosibile...

9. Perfecționarea pregătirii profesionale a unui număr de 550 persoane...

10. Imbunătățirea condițiilor de muncă și de viață ale oamenilor muncii...

11. Creșterea indicilor de utilizare intensivă a utilajelor și instalațiilor tehnologice...

ciale, la atelierele de producție cu condiții grele de muncă, care să deservesc un număr de peste 1200 persoane...

11. Efectuarea a 26.000 ore muncă patriotică pentru înfrumusețarea combinatului și efectuarea unor lucrări cu caracter agricol...

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL DE PARTID COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL U.T.C.

ÎNTEPRINDEREA DE PIELĂRIE ȘI ÎNCĂLȚĂMINTE „PROGRESUL“ BUCUREȘTI către toate întreprinderile din industria ușoară

Însufleții de înflăcărată chemare a secretariatului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

1. Depășirea producției nete cu 2,5 la sută...

2. Recuperarea unei cantități de materiale re folosibile...

3. Creșterea ponderii produselor noi și reproduse în totalul producției...

4. Creșterea gradului de utilizare a masinilor și utilajelor specifice cu 0,5 la sută...

5. Reducerea nivelului calitativ al produselor...

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL DE PARTID COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL U.T.C.

ÎNTEPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO GORJ către toate întreprinderile de transporturi auto

Puternic stimulați de rezultatele obținute în anul 1981, însufleții de prețioasele indicații date de secretariatul general al partidului...

6. Realizarea unei economii, față de cotele planificate, de 230 tone combustibil convențional...

7. Depășirea planului de beneficii cu 1 milion lei...

8. Realizarea cu 30 zile înainte de termen a autogării din orașul Motru...

9. Depășirea planului de beneficii cu 1 milion lei...

10. Realizarea cu 30 zile înainte de termen a autogării din orașul Motru...

11. Creșterea gradului de confort la un număr de 319 locuri în hotelul Postăvarul...

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL DE PARTID COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL U.T.C.

STAȚIUNEA PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII SLOBOZIA, JUDEȚUL ARGHEȘ, către toate stațiunile pentru mecanizarea agriculturii

Puternic mobilizați de însuflețitorii îndemnați ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului...

1. Depășirea producțiilor medii planificate la hectar cu 350 kg la grâu...

2. Creșterea producției nete cu 5 la sută...

3. Sporirea productivității muncii planificate cu 4 la sută...

4. Reducerea cheltuielilor totale de producție planificate cu 3 la sută...

5. Diminuarea consumurilor...

OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM „CARPAȚI“ BRAȘOV către toate întreprinderile de turism

Mobilizat de istoricele documente ale Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român...

4. Depășirea beneficiului planificat cu 3 la sută...

5. Asigurarea unui nivel de servicii superior și imprimarea unei atitudini demne...

6. Depășirea beneficiului planificat cu 3 la sută...

7. Depășirea planului de prestații hoteliere cu 115 mil lei...

8. Diversificarea gamei serviciilor suplimentare...

9. Depășirea planului de beneficii cu 1 milion lei...

10. Realizarea cu 30 zile înainte de termen a autogării din orașul Motru...

11. Creșterea coeficientului de utilizare a capacității de cazare cu 0,5 la sută...

12. Depășirea planului de desfășurare a mărșurilor cu amănuntul prin unitățile de alimentație publică...

13. Diversificarea gamei de preparate culinare...

14. Creșterea gradului de confort la un număr de 319 locuri în hotelul Postăvarul...

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL DE PARTID COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL U.T.C.

GÎNDIRE ȘI ACȚIUNE REVOLUȚIONARĂ ÎN AGRICULTURĂ

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și proiectul Legii retribuirii muncii în unitățile agricole cooperatiste...

Sub imperativul eficienței să imbinăm noul cu tradiția

Ca tânăr care lucrez în agricultură de la terminarea studiilor, desfășurându-mi activitatea în sectorul zootehnic al cooperativei, ne-am confruntat direct cu problemele de producție din unitatea noastră...

plus animale, afectînd efectivitatea și fondul de carne. Or, problema prioritară este aceea a creșterii efectivului...

obțină aceleași venituri, iar în condițiile depășirii producției, veniturii suplimentare. În acest context, creșterea de animale sînt stimulați în sporirea și depășirea producțiilor...

furajată. Nu ne oprim însă aici. Sîcînd spun acest lucru am în vedere preocupările conducerii fermei și ale noastre pentru imbunătățirea condițiilor de furajare...

Experiența noastră relevă că de importantă este stabilitatea cadrelor în zootehnie

